Egy kor két egymaéasra merdleges sugara OA, OB, keriiletének tetszés szerinti (A és B-t6l kiilonbozs) pontja P, a
PA és OB egyenesek metszéspontja @), a PB és OA egyenesek metszéspontja R.

a) Hogyan fiigg Q és R helyzete P helyzetétsl?

b) Q-t az OB egyenesen megvalasztva megszerkeszthets az 6t elGallito P és ebbd6l R. Hogyan fligg R helyzete @
helyzetét6l?

¢) Hozzuk kapcsolatba megéllapitasainkat a 662. gyakorlat [ vizsgalataval.

d) P mely helyzeteire igaz az, hogy az ABQ R négyszog teriilete allando?

'Lasd K. M. L. 23 (1960/11 156. old; 1961/9 25. 0.)



